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Корисна модель належить до медицини, а саме до стоматології, лікувально-профілактичних 
засобів для догляду за зубами і порожниною рота. 

Як найближчий аналог вибрано відомий ручний пероральний іригатор, що включає корпус 
іригатора з розміщеними в ньому ємністю для робочої рідини, насосом та соплом для зрошення 
порожнини рота [Пат. US № 8113832В2. Опубл. 31.12.2002]. 5 

Недоліком цього відомого пристрою є невисока якість та ефективність обробки ротової 
порожнини, значні втрати препаратів. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити іригатор шляхом введення в 
систему нових конструктивних елементів, які дозволяють підвищити якість та ефективність 
обробки ротової порожнини, зменшити втрати препаратів. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що у дериваційному іригаторі, що включає корпус, 
ємність для робочої рідини, насос, сопло, згідно з пропонованою корисною моделлю, додатково 
встановлено імпульсний клапан, дериваційний патрубок та дериваційне сопло. 

Використання дериваційного іригатора запропонованої конструкції за рахунок того, що 
додатково встановлено імпульсний клапан, дериваційний патрубок та дериваційне сопло, де 15 

при закритті імпульсного клапана відбувається прискорення руху рідини у дериваційному 
патрубку та дериваційному соплі при одночасному зміні кута обробки, що дозволяє досягти 
підвищення якості та ефективності обробки ротової порожнини, зменшити втрати препаратів. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено схему пропонованого 
дериваційного іригатора. 20 

Дериваційний іригатор включає корпус 1, ємність 2 для робочої рідини, насос 3, сопло 4, 
дериваційне сопло 5, дериваційний патрубок 6, імпульсний клапан 7. 

Пристрій працює таким чином: 
Дериваційний іригатор тримають за корпус 1. Робоча рідина з ємності 2 насосом 3 під 

тиском надходить у сопло 4 і обробляє зуби і порожнину рота. При закритті імпульсного клапана 25 

7, припиняється подача робочої рідини в сопло 4. Одночасно відбувається прискорення руху 
рідини у дериваційному патрубку 6 та дериваційному соплі 5 при одночасному зміні кута 
обробки, що дозволяє досягти підвищення якості та ефективності обробки ротової порожнини, 
зменшити втрати препаратів. Далі цикл повторюється. 

 30 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Дериваційний іригатор, що включає корпус, ємність для робочої рідини, насос, сопло, який 
відрізняється тим, що додатково встановлено імпульсний клапан, дериваційний патрубок та 
дериваційне сопло. 35 
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